# 河源购彩者

文/羊城晚报记者 胡彦 通讯员 袁奕敏 插图 采采

# 机选揽500万元大奖



码为"9、3、0、5、4、3+6",广东河源 中出当期唯一1注一等奖,揽获奖金 500万元,为当地贡献税收100万元。

7月19日,中奖幸运儿钟先生 (化名)在家人的陪伴下,到河源体 彩中心办理了兑奖手续。钟先生 已经年过花甲了,他说自己的购彩 心态很佛系,每次购彩都只花20 元,其中10元买超级大乐透,10元 买7星彩。他表示,自己没有特别 的购彩技巧,购彩这么多年,都是 机选的号码。至于中不中奖,也全 凭运气,中了是上天的恩赐,不中

这张中奖彩票出自当地长安 街医院旁的4414030426体彩实体 店。代销者张女士介绍,她跟这位 钟先生打交道已有4年时间,他一 直都是通过机选投注的,以前也中 过一些小奖。第一注号码"9、3、0、 5、4、3,6",让这位中奖者与500万 元大奖撞个满怀。开奖当晚,钟先 生得知自己中头奖后十分高兴,还 为她的体彩店赠送了横幅。张女 士说:"这是我开体彩店以来中出 的最大金额奖项,非常幸运,也替

### 大号活跃 连号弱势

-析体彩玩法走势

大乐透:前区:大号活跃,大 小比关注3:2防4:1。和值上 升,关注90-120之间。偶数强 势,关注奇偶比2:3防1:4。012 路关注1:2:2。连号淡出,关注 散号。后区首防双小、双偶组合, 次防双大、双奇组合。

7星彩:145-234-456-042-796-329+3,4,9。 排列3:精选号码三注:419、

排列 5: 精选号码三注:

90765,12354,89621。

(加纯)

插图 采采

"友情诚可贵,爱 情价更高,若为自由 故,两者皆可抛。"大 海很喜欢匈牙利诗人 裴多菲的这句话。其 实,大海没什么文化, 是在偶然间喜欢上这 句话,才去百度查的这 句话是谁说的。可是, 一个彩票站的老板莫 名其妙地喜欢这句话, 他的媳妇小美怎么也

理解不了。更让小美不理解的 是,因为这几句话,大海还喜欢上

平时,大海负责照看彩票站, 小美在外面打工,孩子都已经上 了小学。在这个年龄,爱情似乎 变得寡淡无味,友情却愈加浓 厚。没事时,大海的那些朋友都 会来彩票站凑热闹。这样,也使 得彩票站不仅顾客很多,气氛也 很热闹

可是"自由"呢? 小美觉得生活 中好像随处有自由,又好像没那么 自由。比如大海,虽然自己当老板,

彩票站也有营业的时间,但没人来 的时候,空间又是自己的,随意支 配,大海就用这些时间来写诗。自 己呢,虽然给人打工,但怎么干却自 己说了算,说来也算自由的。

可是没想到突然疫情来了, 大海和小美做梦也没有想到, 2020年,新冠病毒会袭击他们所 在的城市。一时间,时空按下了 暂停键,大海心心念念的彩票站 不得不关闭,小美也被封在家 中,不能去打工,孩子们居家上 网课,不能上学,不能出去玩耍。 (蓝雪冰儿)

## 阳江紧抓责任彩票建设

2021年,阳江体彩销售体育彩票3.26亿元,共筹集公益金2283万元

羊城晚报记者 胡彦 通讯员 袁奕敏

2021年,广东阳江体彩全 年销售体育彩票 3.26 亿元,共 筹集公益金2283万元,代扣代 缴个人偶然所得税601万元。 近年来,阳江体彩在行动与思 想上齐头并进,多维度紧抓责 任彩票建设,增强从业人员的 社会责任担当意识,持续提升 体彩责任形象,更好地履行社

#### 确保安全生产 规范销售秩序

为推动体育彩票高质量发 展,阳江体彩多次组织全市体 彩实体店业主和销售员开展 责任彩票培训会议,大力加强 责任彩票意识建设,使责任彩 票的理念和要求贯穿于日常 监管、销售等环节中,确保责 任彩票工作落到实处。通过 持续性的培训,体彩从业人员 都进一步认识到责任彩票建 设的重要性和推动体彩高质 量发展的重要意义。实体店 店主李先生说:"中国体育彩 票是国家公益彩票。作为体 彩人,我们每一个人都要维护 好体彩形象。在日常销售工 作中,我要更积极引导购彩者

理性购彩,严守合规红线,用 行动响应责任彩票理念。

净化销售环境,持续规范 市场销售秩序,为购彩者搭建 健康的购彩环境,是阳江体彩 致力于"建设负责任、可信赖、 高质量发展的国家公益彩票" 的举措之一,而为购彩者提供 安全的购彩环境,更是责任彩 票的具体体现。

结合当前的疫情防控状 况,阳江体彩针对销售实体店 的防疫措施落实、环境卫生、 消防安全、防盗等方面,对业 主和销售员进行指导。专管 员加强对体彩实体店的巡查 力度,发现安全问题立即记 录并要求业主马上改正,要 求代销者做好销售工作的同 时,也要按照相关防疫要求, 做好店内消毒、到店人员体温 监测、进店佩戴口罩等,为购 彩者提供一个安全有序的购彩

### 参与志愿活动 践行社会责任

3月,为响应阳江市江城区 城东街道及"三区"疫情防控 志愿服务的号召,作为公益体 彩的践行者,处于防范区中的 申定满等3名阳江体彩工作 人员积极作为,报名成为志愿 服务队伍中的一员,配合社区 开展关于疫情防控相关工作。

阳江体彩工作人员在志 愿者岗位上,展现着体彩人的 精神与风采。他们不辞辛苦 地帮助群众购买日常用品、耐 心地解答群众的咨询和积极 回应市民的诉求,同时多次配 合医护人员开展核酸大规模 检测,维护现场秩序……他们 的付出,得到了社区工作人员 和市民群众的赞许。在社会 领域发挥体彩人的正能量作 用,申定满有着满满的自豪: "我是一名体彩人,在社会需 要的时候,我必须站出来,作 出表率,为疫情防控贡献体彩 力量,同时还能倡议更多的体 彩工作者加入到疫情防控的 志愿者队伍中来,向社会展现 我们的责任与担当。

接下来,阳江体彩将继续 责任彩票建设为指导方向 牢牢把握中国体育彩票的基 本定位,将责任彩票理念落实 到实际行动中,自觉担当社会 责任,为体育彩票的责任建设

"我与大乐透的故事"系列

#### 中山体彩:

## 践行责任体彩 公益初心依旧

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 袁奕敏



15年前,自超级大乐透诞生之日起,便以"为公益事业服 务,为大众送去幸运和希望"的责任彩票信念服务大众。这15 年以来,超级大乐透经过不断的发展和完善,现以独有的"追 加"投注方式以及大奖大、奖级多等游戏特点圈粉无数,为中 山广大购彩者送去无限惊喜和欢乐,广东体彩首个亿元大奖 和首个超级大乐诱一等奖在此诞生。

#### 广东首个亿元大奖体彩店:与责任体彩同行

4418018065 体彩店是广东 体彩大乐透游戏首个亿元大奖的 诞生地。作为这家体彩店的代销 者,梁雪对此记忆犹新。"那是蛇 年(2013年)开工的第一天,一位 购彩者买了一张228元的复式 票。开奖后,这一张复式票喜中 38注一等奖、76注二等奖,独揽 奖金 1.83 亿元,一举创下当时广 东体育彩票中奖最高纪录,这也 是广东体彩的第一个亿元大奖 呢。"梁雪说,知道自己的店开出 重磅大奖后,开心得就像自己中 了奖一样。

在多方推动下,责任体彩已 成为越来越多体彩人践行的事业 之路,梁雪也不例外。开出大奖 后,许多人纷纷前来购彩蹭好运, 即使时间过去好几年,这个体彩 大乐透大奖的积极影响还在。"直 到现在,还有人陆续慕名而来,有 的人投注不知'轻重',我们也会 告诉他们要理性购彩。"梁雪更是 以自己多年来积累的从业经验, 丰富着"责任"二字的内涵。她在

店里张贴"未成年人不得购买彩票 及兑奖""快乐购彩 理性投注"等 提示语,店里的环境置身干理性购 彩的氛围中,让短暂进店停留购彩 的购彩者也能接受一次"沉默"的 理性购彩熏陶;大部分有闲暇时间 的购彩者,梁雪在问候和闲聊中。 都会见缝插针并深入浅出地向他 们讲解责任彩票的理念及重要性 将责任彩票理念践行于一线销售

今年,梁雪被中山体彩中心优 选为中山体彩代销者责任彩票交 流研讨小组成员,她说:"责任彩票 是对社会负责、对购彩者负责,也 是对代销者负责的体现,这是一种 良性循环,能促进我们的实体店更 加健康长远发展。我在销售体彩 也好,在朋友圈宣传也好,心中时 刻都坚守着一条线——责任彩票 不夸大宣传,倡导'多人少买 理性 购彩',我一个人的力量或许薄弱。 但是同行之间相互影响,相互看 齐,拧成一股力量就能助力中山体 彩高质量发展呢!"

#### 广东首个大乐透一等奖体彩店:与公益体彩同行

广东省首个大乐透一等奖 556万元诞生于三乡镇金门市场 邮政局侧的 4418018076 体彩实 体店,曾毅红是这家店的代销者。

如果说,最初选择体彩事业 是因为收益稳定、流程相对省心, 那能坚守近22年的体彩事业,曾 毅红觉得还是她对这份事业的认 同感。曾毅红表示,开体彩店, 除了能为她增加收入之外,还能 为体育事业和公益事业添砖加 瓦。"经营这么多年,体彩的公益 性已经深入我心,我在做好销售 工作的基础上,还会对进店的购 彩者宣传'中国体育彩票是国家 经党本我们庄可彩票 的购彩者现在也对'买体彩也能 做公益'这一想法烂熟于心。"每 当看到身边的小区健身场地添置 了"中国体育彩票"标志的体育设 施,镇街的学校又获得了体彩的

捐赠图书及体育器材时,曾毅红 的内心总是涌上满满的自豪感: "看见体彩的公益特性展现在众 人面前时,我很开心,因为那里面 有我的一份心意,也有我店里购 彩者的一份努力。

与体彩公益同行,曾毅红的 身边聚集着越来越多同样有着公 益理念和爱心的体彩人。"同行发 起慈善捐款,或者有人出现困难 情况,我都会尽绵薄之力。大家 一起,积少成多,能在一定程度上 帮助受助者渡过难关。 十五年期间,中山市体彩大乐

透筹集的公益金有力地支持了国 家以及当地的体育事业 也为国家 的社会保障、教育助学、医疗卫生、 残疾人救助、城镇和农村医疗救助 基金、抗震救灾、基层文化建设、扶 贫以及全民健身、奥运争光等社会 公益事业,作出了突出贡献。

## 公民防疫基本行为准则



## 养成健康生活方式

加强身体锻炼,坚持作息规律,保证睡眠充足, 保持心态健康;健康饮食,戒烟限酒;做好每日 健康监测,有发热、干咳、乏力、咽痛等症状时, 及时就医。